
ANDREJ PLENKOVIĆ Predsjednik HDZ-a i Vlade o izbornim očekivanjima

Hrvatska nema
vremena za
eksperimente
poput Skore i
Bernardića
Razbijanje glasova na desnici i
glasovanje za Miroslava Škoru
izravno pomaže SDP-u. Pritom SDP
nema snage sam izići na megdan
HDZ-ii jer zna da bi izgubio
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ANDREJ PLENKOVIĆ Predsjednik Vlade i HDZ-a o samoizolaciji, gospodarskom rastu i ko

Ako se Skori ne sviđa
HDZ, neka se učlani
i pobijedi, ako može
Ako žele neki drukčiji HDZ, neka uđu u HDZ, neka se kandidiraju, osvoje povjerenje članova i pobijede.
Tko im smeta? Čega se boje? E, ali zato umjesto floskula treba imati ozbiljan program, iskustva i znanja
- sve što nemaju. Logika tog pokreta svodi se na tezu da su oni veći Hrvati nego vi ili ja. Ne vidim po
čemu. Nisam još čuo ništa konstruktivno od njih, nažalost
Tihana TOMIČIĆ

Posljednjidani kampanje
za izbore 5. srpnja pro-
laze u znaku povratka
koronavirusa, i mogu-

će je da će upravo ta tema, s
obzirom da premijer Andrej
Plenković ne želi obustaviti
kampanju i otići u samoizo-
laciju, odlučivati izbore.

Zašto niste u samoizolaciji,
i zašto nismo svi u izolaciji?

- Što se tiče Zadra, čim se
saznalo da je bugarski teni-
sač zaražen, konzultirao sam
se s epidemiolozima i HZJZ-
om, koji su nakon što su ispi-
tali cijeli slučaj, utvrdili da nije
bio ostvaren bliski kontakt te
da stoga nema razloga za sa-
moizolacijom. Nemam razlo-
ga dovoditi u sumnju njihovu
procjenu i moram vjerovati
struci. No, s obzirom na odgo-
vornu dužnost koju obnašam,
obavio sam testiranjei nalaz je
bio negativan. To što u SDP-u
i njihovoj koaliciji pokušavaju
iskoristiti to u političke svrhe,
mene ne čudi, jer dolazi od ljudi

koji nemaju drugi sadržaj. Meni
je važno da građani, koji su se
u prvom poluvremenu borbe
protiv koronavirusa ponijeli
izuzetno odgovorno, slušaju
struku i epidemiologe, a ne na-
driliječnike poput Bernardića,
Marasa, Beljaka i drugih iz ben-
daRestart koalicije. Naime, naš
uspjeh u prvom valu temeljio
se na izgrađenom povjerenju
između građana i struke. No,
ovo što SDP radi, podrivajući
svaki dan povjerenje građana
u struku, izuzetno je opasno,
osobito ako nam najesen krene
snažniji drugi val koji je naja-
vila Svjetska zdravstvena orga-
nizacija. To je izuzetno neod-
govorno i zapanjujuće je da
takvi ljudi pretendiraju voditi
državu. Mi smo pobijedili ko-
ronavirus u prvom valu i saču-
vali živote i zdravlje hrvatskih
građana Imali smo restriktivne
mjere, imali smo komparativ-
no manji broj zaraženih, veliki
broj ozdravljenih, a nažalost i
nešto više od stotinu mrtvih,
no nasreću znatno manje od
brojnih drugih država. Krenuli
smo s postupnim otvaranjem

od 27. travnja te 4. i 11. svibnja
reaktiviranjem gospodarstva i
turizma, otvaranjem granica, i
to prema onim zemljama koje
imaju sličnu epidemiološku sli-
ku. Znamo da ćemo, dok se ne
nade cjepivo ili lijek, morati ba-
lansirati između zaštite zdravlja
i gospodarskih aktivnosti. Kako
smo imali 25 dana po jedan ili
nula zaraženih dnevno, bilo je
ljudski očekivati da smo se svi
malo opustili. Ono čemu svje-
dočimo sada, jest povećani broj
zaraženih, ali ono stoje dobro,
jest da imamo samo blage obli-
ke bolesti. No, ipak to od svih
nas zahtijeva ponovno veću
odgovornost i bolje poštova-
nje svih propisanih mjera. To
je mala žrtva koju svi moramo
prihvatiti - higijena, dezinfek-
cija i distanciranje - ako želimo
da nam gospodarstvo ponovno
funkcionira, pa i turizam, po
čemu smo medu rijetkima u
Europikojismo gareaktivirali.

SDP širi paniku
Jeste li sigurni da ima-

mo samo blage oblike bo-
lesti? Nitko ne završi na

Očekujem bolji rezultat u 8. jedinici
Kad je u pitanju 8. jedinica, ankete vam
daju dobre prognoze. Što bi za vas bio
uspjeh u 8. jedinici?
- Učinili smo puno za Primorsko-goransku i
Istarsku županiju. Očekujem još bolji rezul-
tat nego 2016. Prije dvije godine u Puli smo
održali sjednicu Vlade na čijem dnevnom redu
je bilo 25 točaka koje su se odnosile na pro-
jekte vezane uz Grad Pulu i Istarsku županiju,
a čija vrijednost je iznosila preko 1,5 milijardi
kuna. Važno je da građani Pule, cijele Istre, a
posebno radnici Uljanika, kao i radnici »3.
maja« u Rijeci, znaju da je ova Vlada svim
poduzetim aktivnostima pokazala privr-
ženost opstanku brodogradnje u Rijeci i
Puli. Neodgovorne odluke SDP-ove Vlade
i postupanje prijašnje Uprave doveli su u
pitanje nastavak brodograđevne indu-
strije u Puli i Rijeci, a ne odluke
ove Vlade. A mi smo se s
tim uhvatili u koštac
i ispravljali njihove
greške. Na područ-
ju Primorsko-go-
ranske i Istarske
županije iz fon-
dova EU-a ugo-
voreno je 7,5
milijardi kuna,
od toga čak
7,2 milijardi
u mandatu
ove Vlade.
Zahvaljuju-
ći mjerama

fiskalne decentralizacije za Istarsku i Primor-
sko-goransku županiju osigurani su veći pri-
hodi za 200 milijuna kuna prihoda u 2019.
nego 2017., što je konkretna pomoć za rea-
lizaciju razvojnih projekata na lokalnoj razini.
Nastavljena je izgradnja punog profila Istar-
skog ipsilona na dionici Pazin-tunel Učka, koju
ćemo dovršiti u prvom dijelu idućeg mandata.
Vlada je dala i 150 milijuna kuna jamstava za
Opću bolnicu Pula. Poduzeli smo niz ulaganja

u prometnu infrastrukturu, aglomera-
ciju te razvoj turizma i kulture,

koji se realiziraju u partner-
stvu Vlade s Rijekom, što
pokazuje koliko se brinemo

o razvoju Primorsko-goranske
županije. U rujnu prošle godi-
ne započeli su radovi na bol-
ničkom objektu KBC-a Rijeka

u kojem će biti smještene
klinike za pedijatriju te

ginekologiju i porod-
ništvo, što je značajno
ulaganje od 875 mili-

juna kuna. Potpisa-
smo i ugovor za

izgradnju ceste D
403 koja otvara
potpuno novi ulaz

u središte Rijeke
i važna je za
opremanje i
otpremanje te-
reta u riječku
luku.

respiratoru odmah, treba
pričekati bar desetak dana
za tu procjenu.

- Tako su me izvijestili epi-
demiolozi i naši stručnjaci ko-
je smo okupili u Znanstvenom
savjetu i kojima vjerujem. Pu-
no je manji broj hospitalizi-
ranih, a velik broj zaraženih
gotovo i nema simptoma. To
će se možda promijeniti, ali
zasad je tako i članovi Znan-
stvenog savjeta smatraju da
postoje određeni razlozi da
tako i ostane. Bilo bi dobro da
se i u SDP-u prije izlaženja u
javnost oko koronavirusa po-
savjetuju s epidemiolozima,
umjesto da neprestano šire
paniku i narušavaju povje-
renje građana u stručnjake.

Jeste li pogriješili s otva-
ranjem granicu? To je ključ-
no pitanje. Turisti ulaze bez
kontrole.

- Ne. Zahvaljujući pravo-
dobnim mjerama u prvome
valu, Hrvatska je ovih tjeda-
na postala poželjna destina-
cija za turizam. Poduzeli smo
potrebne mjere i pokrenuli
aplikaciju Enter Croatia, kako
bismo omogućili turizam u si-
gurnim uvjetima. To se poka-
zalo uspješnim, jer zasad, kad
gledamo podatke, imamo više
od 350.000 turista koji trenut-
no borave u Hrvatskoj, unatoč
okolnostima pandemije. Mi-
slim da se svi dobro sjećamo
koliko smo imali pritisaka kad
će se otvoriti gospodarstvo.
Kad smo bili zatvoreni, pritisak
je bio - otvori. Sad je obrnuto.

Zato što je »lockdcnvn« bio
potpun, a sada smo potpuno
bez mjera? Nije bilo sredine.

- Kako ne, bilo je fazno po-
puštanje mjera. Situacija je
pod kontrolom, epidemio-
lozi hvataju sve kontakte za-
raženih, napravili smo sve da
osiguramo aktivno gospodar-
stvo, a da zaražene zbrinemo.
Slučajevi zaraze u Hrvatskoj
lokalizirani su na nekoliko
točaka, a sustav je postavljen
tako da brzo gasi žarišta. Po-
digli smo veću skrb u zdrav-
stvenim ustanovama i domo-
vima umirovljenika. Vlada već
radi na cijelom paketu mjera
pripreme za obranu od dru-
gog vala. Zdravstveni sustav
je spreman i otporan. Imamo
iskustvo i svu potrebnu zaštit-
nu opremu koju je nabavila
ova Vlada, a ne SDP

Zlonamjerna opozicija
Bojite li se da će odaziv

na izbore biti slabiji zbog
korone?

-Vlada je odobrila dodatnu
zaštitnu opremu za biračke
odbore, kao i veće naknade
članovima biračkih odbora.
HZJZ i DIP pripremili su kva-
litetan okvir koji omogućuje
svima da ostvare glasačko
pravo. Apeliram na osobnu
odgovornost da se svi pridr-
žavaju preporuka HZJZ-a.

No, broj članova biračkih
odbora neće se povećavati?
Hoće li svaki birač u samoi-
zolaciji moći glasati?

- Svi koji se nalaze u samoi-
zolaciji moći će ostvariti svoje
pravo glasa od kuće i u sigur-
nim uvjetima.

Stožer je u međuvremenu
ispolitiziran, pitanje je koli-
ko mu se sada vjeruje?

- Nije. To je zlonamjerna
teza opozicije, koja uporno
odbija prihvatiti mišljenje
struke. Štoviše, kao što sam
rekao, izuzetno je neodgo-
vorno sustavno narušavati
povjerenje građana u struku
koja se dokazala.

Nalazili su sve moguće na-
čine da objasne da vi ni dana
ne morate u samoizolaciju.

- Pa i ne moram, ne zato što
ja to neću, nego zato jer tako
kažu epidemiolozi. Ne pa-
da mi na pamet da sam sebi
odredim samoizolaciju, kao
gospodin Rajko Ostojić, a niti
smatram da za mene vrijede
drukčija pravila nego za sve
građane. Najbolje bi još bi-
lo da slušam nadriliječnike
iz oporbe! Njima bi pak bilo
bolje da slušaju vrsnog epi-
demiologa, profesora Branka
Kolarića, inače člana SDP-a,
koji je također rekao da nema
potrebe za samoizolacijom.

Rast plaća i mirovina
Vratimo se na izbore. Kako

ćemo ići na izbore uz porast
broja zaraženih?

- Pozivam sve sugrađane da
iziđu na izbore u što većem
broju, jer je to važno za demo-
kratski legitimitet izabranih. U
Hrvatskoj je i dalje epidemi-
ološka situacija bolja nego u
mnogim drugim zemljama.
Svjetska zdravstvena organi-
zacija i brojni stručnjaci upo-
zoravaju da bi situacija mogla
biti gora najesen. Saslušali smo
mišljenja članovaZnanstvenog
savjeta u kojem su epidemiolo-
zi, infektolozi i drugi stručnjaci,
koji znaju više o dinamici ova-
kvih pandemija. Procjena je da
je u ljetnim mjesecima širenje
zaraze kod respiratornih bole-
sti kao stoje COVID-19 nižeg
intenziteta To ne znači da smo

imali stopostotnu sigurnost da
neće doći do ponovnog širenja
zaraze - to nitko ne može za-
jamčiti, ali znamo daje ta vje-
rojatnost manja ljeti. U SDP-u
se očito ne vode činjenicama,
nego jeftinim napadima mi-
mo zdravog razuma. Upravo
zato je naša odluka bila, vo-
đena zdravstvenom sigurno-
šću građana, da nam trebaju
izbori i novi legitimitet sada,
kako bi Hrvatska u jesen ušla
s već formiranom stabilnom i
čvrstom Vladom koja će od pr-
vog dana drugog vala biti spre-
mna suočiti se s ekonomskim
ijavnozdravstvenim izazovi-
ma To je razumno postupanje
svake odgovorne vlade. Usto,
završavamo predsjedanje Vije-
ćem EU-a, a izbori su redoviti,
svega dva mjeseca ranije nego
prije četiri godine. Ono što bi
mene kao čovjeka koji poštu-
je demokratske institucije više
zabrinjavalo jest da smo sve
odgodili te riskirali mogućnost
izlaska na izbore, a da mandat
Saboru istječe. Zamislite da
smo odgodili izbore do lijeka
ili cjepiva? Godinu do dvije?
To bi već bilo puno ozbiljnije.
Tada bi nas optuživali da gra-
bimo vlast i kršimo Ustav. Nije
nam takvo što padalo na pamet
Cilj je bio da zemlju učinimo
boljom nego je bila 2016., i to
smo i uspjeli. SDP je podigao
prosječnu plaću za 201 kunu,
mi za 1.147 kuna, oni su digli
neto minimalnu plaću za 252
kune, mi za 754 kune, podigli
su prosječnu mirovinu za 91
kunu, mi za 306 kuna, a rodi-
teljsku naknadu smo povećali
za 4.000 kuna, oni ni za lipu. U
njihovom mandatu izgubljeno
je 46 tisuća radnih mjesta, a mi
smo stvorili 110 tisuća novih.
Osim toga, BDP Hrvatske po-
većali su za svega 18 milijar-
di kuna, mi za 49 milijardi, a
u njihovom mandatu Hrvat-
ska je pala sa 61% europskog
prosjeka na 60%, dok smo ga
mi podigli danas na 65% - pa
sada nas optužuju što su nas
neki pretekli, a zaboravljaju
svoju odgovornost u tome. I
tim putem želimo nastaviti
jer naši građani zaslužuju bo-
lji život i sposobnu Vladu koja
se dokazala.

Impuls iz
Europske unije

Međutim, vaš slogan »Si-
gurna Hrvatska« sad je već
izlizan. Možda stignete za-
dnji tjedan tiskati još novih
plakata, s nekom drugom
porukom?
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3ntsklm strankama koje dijele birače na desnici 110

Menije važno da građani, koji su se u prvom poluvremenu
borbe protiv koronavirusa ponijeli izuzetno odgovorno,

slušaju struku i epidemiologe, a ne nadriliječnike poput
Bernardića, Marasa, Beljaka i druge iz benda Meštari koalicije

tisuća radnih
mjesta otvoreno je

u mandatu HDZ-ove
Vlade, a u SDP-ovom
mandatu izgubljeno

je 46 tisuća
Inih mjesta

" SDP je podigao prosječnu plaću za 201 kunu, mi za 1.147
' kuna, oni su digli neto minimalnu plaću za 252 kune, mi za

754 kune, podigli su prosječnu mirovinu za 91 kunu, mi za 306 kuna,
a roditeljsku naknadu smo povećali za 4.000 kuna, oni ni za lipu

Hrvatska je sigurna
jer imamo najveću
krizu u zadnjih sto
godina, a ljudi su
ostali zaposleni,
a to nisu uspjeli
zahvaljujući
Bernardiću ili
Skori, nego ovoj
Vladi - Andrej
Plenković

- Hrvatskajesigurnajerima-
mo najveću krizu u zadnjih sto
godina, a ljudi su ostali zapo-
sleni, a to nisu uspjeli zahvalju-
jući Bemardiću ili Skori, nego
ovoj Vladi. Čak 609.000 radnika
u privatnom sektoru dobilo je
plaću slijedom potpore Vlade
za očuvanjem radnih mjesta.
To je potez bez presedana. Vi-
dite na primjer što se događa
u SAD-u, gdje su milijuni ostali
bez posla Više od 100.000 naših
poduzeća danas radi i isplaću-
je plaće, jer smo to omogućili
snažnim gospodarskim mje-
rama. Kada za radnike i po-
slodavce u privatnom sektoru
osigurate 5,3 milijardi kuna i to
napravite preraspodjelama i
rebalansom proračuna te ne
uzmete poreze ni doprinose,
onda je to zaista pružanje ruke
poduzetnicimaidemonstracija
rada odgovorne vlade. Mi smo
samo u Gradu Zagrebu isplatili
1,65 milijardi kuna za 186.000
ljudi. Ili primjerice za Primor-
sko-goransku i Istarsku župani-
ju, poslodavcima je isplaćeno
773 milijuna kuna za očuvanje
84 tisuće radnih mjesta! A zna-
te što je tu bilo ključno?

Baš me zanima.
- Politička volja da se to

napravi, i brzina institucija.
HZZ je reagirao brzo i sve svo-
je administriranje proveo je
promptno. Zahvaljujući tim
mjerama, danas u Hrvatskoj
imamo jednak broj zaposle-
nih kao i prije krize. Sigurna
Hrvatska znači transformaciju
hrvatskog gospodarstva na-
kon CCMD-19 krize, s većim
usmjerenjem na proizvodnju,

industriju, samodostatnost i
na manju ovisnost o turizmu.
Želimo dodatno osnažiti ener-
getsku neovisnost i uloviti ko-
rak sa četvrtom industrijskom
revolucijom. Glavni impuls u
sljedećem razdoblju bit će 22
milijarde eura iz EU-a koje
želimo osigurati, što je dvo-
struko više nego što je bilo u
prošlom razdoblju. Da bi se
to ostvarilo, potrebno je imati
vladu koja zna što radi. Sigurna
Hrvatska znači sigurna plaća,
sigurna mirovina, sigurno rad-
no mjesto, siguran zdravstveni
sustav, sigurne granice. S dru-
ge strane, imate oporbu koja
sada kao da navija za koronu.

Spriječeno najgore
Optužili ste predsjednika

Republike daje mogao i rani-
je sazvati izbore, pa povratak
korone ne bi bio problem.

- Nije točno, samo sam kon-
statirao. Mi smo želj eli na izbore
ići prije ljeta, kad je Sabor ras-
pušten imali smo dnevno vrlo
nizak broj zaraženih, a nakon
toga je predsjednik imao mo-
gućnost da izbori budu u roku
od 30 do 60 dana, i on je odlu-
čio da izbori budu predzadnju
moguću nedjelju. Teoretski su
moglibitiiprije,21. ili 28. lipnja

Jeste li se vi u trenutku
raspisivanja izbora uopće
bili čuli s njim oko datuma
izbora?

-Ne.
Vi uopće o tome niste

razgovarali?
- Ne, ja sam ga samo obavi-

jestio nakon sastanka parla-
mentarne većine, a prije nego

smo obavijestili javnost, kada
planiramo raspustiti Sabor.
S obzirom da je to njegova
ovlast, rekao sam da je na nje-
mu da odabere datum. Poslije
više nismo govorili o tome.

Bojite li se baš Milanoviće-
va sindroma: on je 2016. uo-
či izbora jako dobro stajao,
a onda je u zadnjem tjednu
kampanje imao ispad s bra-
niteljima i famoznom »voj-
nom lekarkom«, i izgubio je
izbore. Vi ste sad u zadnjem
tjednu, Stožer je sigurno di-
jelom izgubio povjerenje,
korona je tu?

- Mislim da je to neuspo-
rediva situacija, kod njega su
na djelu bili neki subjektivni
elementi, a nama koji smo sa-
čuvali radna mjesta i zdravlje
građana igraju samo objek-
tivni elementi. Ova Vlada je
spriječila talijanski scenarij
korone u Hrvatskoj u prvom
valu, što svi priznaju i što po-
tvrđuje povratak turista, i to
je jedan objektivni moment
koji građani sigurno imaju na
umu. Mi u bolnicama i zdrav-
stvenom sustavu sada imamo
veću spremnost nego u ožuj-
ku. Zahvaljujući redovitoj na-
bavi koju smo osigurali s ki-
neskim premijerom, zaštitne
opreme ne nedostaje i sve je
pod kontrolom.

Razbijanje desnice
Kakve scenarije vidite na-

kon izbora? Mnogi upozora-
vaju na ustavnu krizu ako na-
kon izbora ne bude vidljivog
pobjednika koji može brzo
složiti većinu?

- Uvjeren sam da će građa-
ni prepoznati naše rezultate,
da ćemo pobijediti i formirati
većinu. Za razliku od prijašnje
Vlade SDP-a, koja je držala ze-
mlju u recesiji pune tri godi-
ne mandata, naša Vlada ima
mjerljiva postignuća. Ako smo
uspjeli podići prosječnu plaću
za 1.150 kuna, minimalnu za
100 eura, mirovine za 12 po-
sto, a najniže mirovine za 15
posto, pritom i smanjili javni
dug, podigli kreditni rejting
na investicijsku razinu, uspjeli
pozicionirau Hrvatsku u Euro-
pi na mjesto kakvo nikad prije
nije imala, krenuli u reforme
u digitalizaciji i obrazovanju,
porezno rasteretili građane i
poduzeća za 9 milijardi kuna
te podigli iskorištenost europ-
skih fondova s 9 na 95 posto
- onda to nešto znači jer to
su konkretni pokazatelji veće
kvalitete života u Hrvatskoj.

No, u anketama ne stojite
kao pobjednici. Mogli biste
sa SDP-om dijeliti postotak
i broj mandata, svaki s oko
60 mandata.

- Sve ankete pred izbore 2016.
prognozirale supobjedu SDP-a,
ali na kraju smo pobijedili i vo-
dili Hrvatsku uspješno četiri
godine. Jedini razlog zašto je
situacija neizvjesna je iz razlo-
ga što se osnovao pokret na de-
snici. Razbijanje glasova na de-
snici i glasovanje za Miroslava
Škoru izravno pomaže SDP-u.
Pritom SDP nema snage sam
izići na megdan HDZ-u jer zna
da bi izgubio. Najesen će Hr-
vatskoj trebati čvrsta i stabilna
vlast, s dokazanim ljudima i

rezultatima. Hrvatska nema
vremena za eksperimente po-
put Bernardića ili Skore. HDZ
želi prije svega savezništvo s hr-
vatskim biračima, koji će znati
prepoznati ozbiljno i odgovor-
no vodstvo za sigurnu buduć-
nost Hrvatske.

Interesne skupine
Zvuči kao da hoćete reći

daje Domovinski pokret iz-
mišljen da naškodi HDZ-u?

- Kažem da su u pitanju
ili neke interesne skupine,
kojima je cilj doći do poli-
tičke moći ili pokušaj bivših
HDZ-ovaca i manjih opcija
na desnici, od kojih su mnogi
vođeni osobnim animozite-
tima, da nam naprave štetu.
Logika tog pokreta svodi se
na tezu da su oni veći Hrva-
ti nego vi ili ja. Ne vidim po
čemu. Nisam još čuo ništa
konstruktivno od njih, na-
žalost. Uostalom imamo re-
centni dokaz: da nije bilo Sko-
re, ne bi na Pantovčaku bilo
Milanovića. Nije li to najbolji
primjer prevare birača? To je
valjda sada svima jasno. One-
mogućili su pobjedu kandi-
datkinje HDZ-a na predsjed-
ničkim izborima, i sad isto to
žele učiniti HDZ-u. Ja mislim
da su ljudi toliko razboriti da
to vide, da to neće dopustiti.

A jeste li vi sigurni u jednu
stvar: primjerice, dobijete re-
lativnu većinu i idete sastav-
ljati vlast. No, Miroslav Skoro
i Domovinski pokret kažu -
u redu, možemo s HDZ-om,
ali ne s Plenkovićem, i Pred-
sjedništvo HDZ-a to podrži?

Vlast je ipak vlast. Jeste li vi
sigurni u svoj HDZ, da stoji
sto posto iza vas?

- Nema teoretske šanse za
to. A ako žele neki drukčiji
HDZ, neka uđu u HDZ, neka
se kandidiraju, osvoje povje-
renje članova i pobijede. Tko
im smeta? Čega se boje? E, ali
zato umjesto floskula treba
imati ozbiljan program, isku-
stva i znanja - sve što nemaju.
Ovakve ucjene s premijerskim
mjestom neće proći.

Ima li u Domovinskom po-
kretu nekih koji su za vas vi-
še, a neki manje prihvatljivi
za post izbornu suradnju, ili
ne možete ni s kim od njih?

- Kad vidim potporu hrvat-
skog naroda diljem Hrvatske,
uvjeren sam da ćemo formi-
rati vlast.

SDP i Bernardu tvrde daje
ovo najkorumpiranija vlada,
gora čak i od Sanaderove.

- To smo jučer na sučelja-
vanju mislim sasvim jasno
razjasnili. Koji je Bernardi-
ćev argument? Za razdoblje
Akcijskog plana 2017.-2018.
provedeno je 83 posto anti-
korupcijskih mjera, dok je
prethodno razdoblje Akcij-
skog plana 2015.-2016. pro-
vedivost bila oko 56 posto.
Politika naše Vlade i mene
osobno, politika Hrvatske de-
mokratske zajednice, je stalna,
kontinuirana i beskompromi-
sna borba protiv korupcije.
Bernardić prešućuje da je iz
Vlade Zorana Milanovića de-
vet ministara otišlo, što zbog
afera, sukoba interesa, a što
zbog loših rezultata.
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